



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
EDITAL DE PRORROGAÇÃO Nº 69/2015**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 23/11/2015, SEÇÃO 3, PÁGINA 53

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nºs 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003, resolve **PRORROGAR/ RETIFICAR** no Anexo I, objeto do Edital n.º 66/2015, publicado no D.O.U. de 13/11/2015, seção 3, páginas 74 e 75, para contratação de professor por tempo determinado nas seguintes Unidades Acadêmicas:

Instituto de Patologia Tropical e Saúde Pública - IPTSP

Período de inscrições: **até 27/11/2015**

Processo nº. 23070.011304/2015-69

Área/Disciplina: Dermatologia

Processo nº. 23070.009508/2015-30

Área/Disciplina: Doenças Infecciosas e Parasitárias

Regional Catalão - REC

Período de inscrições: **até 03/12/2015**

Processo nº. 23070.011300/2015-81

Área/Disciplina: Ciências Sociais

Processo nº. 23070. 011291/2015-28

Área/Disciplina: Engenharia Civil/ Desenho Técnico e Hidráulica

Formação Exigida: onde se lê: " Graduação em Arquitetura ou Engenharia e Mestrado em Engenharia ou áreas afins", leia-se: "**Graduação em Arquitetura ou Engenharia e Especialização em Engenharia ou áreas afins**".

Classe do Professor - A: onde se lê: "Assistente" leia-se: "**Especialista**".

Vencimento Básico + Retribuição Titulação R\$: onde se lê: " 3.972,50" leia-se: " **3.390,58**"

Goiânia 20 de novembro de 2015.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral
Reitor